Fundusze . .
ﬁ Europejskie Unia Europejska

. Fundusz Spéjnosci
Infrastruktura i Srodowisko

Brzeg, dnia 17 marca 2017 r.

Dotyczy: Postepowanie o udzielenie zaméwienia prowadzone jest poza ustawa z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) zgodnie z Regulaminem
udzielania zaméwien publicznych w Przedsiebiorstwie Wodociagéw i Kanalizacji w Brzegu Sp.
Zz 0. o . w oparciu o Wytyczne w zakresie kwalifikowalnosci wydatkéw w ramach Programu
Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko na lata 2014-2020 — zasada konkurencyjnosci -
PIU/4/11/12017 na Kontrakt pn. ,Zakup agregatu pradotwodrczego na Stacji Uzdatniania Wody
Gierszowice”. Kontrakt jest czescia Projektu pn. ,,Oczyszczanie $ciekéw w Brzegu — faza Iil”

Udzielam wyjasnien oraz odpowiedzi na wnioski do tre$ci zapytania ofertowego -
SIWZ:

Pytania z dnia 14.03.2017:

1. Czy w budynku zainstalowana jest czerpnia?

a. Jesli tak to jakiego typu i czy podlega¢ ma wymianie?

b.  Jesli nie — gdzie ma by¢ zlokalizowana?

o3 Jaki typ czerpni jest wymagany przez Zamawiajacego (wymiana/instalacja nowej)?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza wykorzystanie istniejacych elementow i instalacji w budynku agregatow.
Inwentaryzacje instalacji przedstawiono na rysunkach oraz w dokumentaciji fotograficznej zatgczonej
do OPZ.

2. Mimo udzielonej odpowiedzi na pytanie innej firmy, nadal nie jest dla nas jasne czy SZR
powinien by¢ przewidziany czy nie?

Z udostepnionych, nie do konca czytelnych schematéw nie wynika to wprost. Stgd prosimy o jasne
stanowisko Zamawiajgcego w tej sprawie.

Odpowiedz:

Nie powinien by¢ przewidziany.
3. Czy agregat ma by¢ wyposazony w panel ste;owania, przystosowany do pracy réwnolegtej?
Odpowiedz:

Nie ma by¢ wyposazony w panel do pracy réwnolegte;.

4. Czy bytaby mozliwo$¢ wykonania wizji lokalnej? Jesli tak to kiedy?



Zamawiajacy informuje, ze w celu zapoznania sie Wykonawcow ze sposobem posadowienia agregatu
okazanie miejsca posadowienia nastgpi w dniu 20.03.2017 o godzinie 12:00 Adres: Stacja
Uzdatniania Wody Gierszowice.

Informacja niniejsza zostata zamieszczona w dniu 17.03.2017 r.: na stronie internetowej
Zamawiajgcego: http://pwik.brzeg.pl/ oraz na stronie internetowej ministra wtasciwego ds. rozwoju
regionalnego: https://bazakonkurencyjnosci.funduszeeuropejskie.gov.pl/
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